



В Ульяновской области следователи приняли участие в акции «Безопасные летние каникулы»



Заместитель руководителя Следственного отдела по Заволжскому району города Ульяновска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области Д.В. Харьков принял участие в классном часе в областном государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Ульяновский медицинский колледж».

Общение следователя с учащимися было посвящено летнему оздоровительному отдыху и предстоящему каникулярному периоду. Основной темой классного часа «Безопасные летние каникулы» было информирование подростков о правилах безопасности в летние месяцы, когда они много времени проводят без контроля родителей, заменяющих их лиц и педагогов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

учебных заведений.

Лектор рассказал студентам о том, как не стать жертвой преступления, о правилах поведения в критических ситуациях, об органах, в которые необходимо обращаться в случае если произошло несчастье, привел примеры воздействия опасных факторов окружающей среды, а также ответил на многочисленные вопросы аудитории.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1226932>